

ÖISF STYRELSEMÖTE



Östergötlands
Islandshästförbund

Mötesdatum: 2020-07-09
Tid: Kl 18:00
Plats: Hos Monica Rasmussen
Protokollförare: Therese Malmström

Närvarande: Monica Rasmussen
Lena Andersson
Susanne Madsen
Therese Malmström
John Agefjäll, adjungerad GRS
Benny Wiström, adjungerad GRS

Punkter som kvarstår från tidigare protokoll hanteras kursivt.

§ 1 MÖTETS ÖPPNANDE

MR förklarade mötet öppnat.

§ 2 GODKÄNNANDE DAGORDNING

Dagordningen godkändes.

§ 3 VAL AV JUSTERARE

Till justerare valdes Susanne Madsen.

§ 4 FÖREGÅENDE MÖTESPROTOKOLL

Föregående mötesprotokoll godkändes.

§ 5 INFORMATION TILL/FRÅN SIF

Tävlingar

SIF informerar om att FHM häver tävlingsförbudet från 14 juni, vilket innebär att officiella tävlingar kan starta – med försiktighet.
Tävlingar med max 50 personer tillåtna.

NM/SM

SM har flyttats fram till 11-16 augusti 2020 och kommer största sannolikhet att ställas in pga max 50 personer tillåtna.

SM Sport har ställts in och SM GK kommer beslut tas om den 15 juli.

Riksårsmötet

MR kunde inte var med på mötet över länk men återkopplar då mötesprotokoll eller information kommer.

Kvarstår.



§ 6 EKONOMI

- *MR har stämt av gällande deklaration för ÖISF. För att få uppskov behöver styrelsen besluta om det och göra anmälan. Styrelsen beslutar att ÖISF gör ansökan om uppskov. Ansökan om uppskov är inskickat. Ansökan om uppskov har beviljats, gäller till 2025.*

§ 7 AKTIVITETER

DM

- DM, 4 oktober 2020 på Himmelstalund med GRS som arrangör. LA återkopplar till JA om kostnad för hyra av Himmelstalund. GRS bokar domare, ordnar med funktionärer, sekretariat och priser. ÖISF ordnar med rosetter, pokaler och startlistor.
- Justering, för att kunna bli DistriktsMästare kan inte ekipaget enbart ha resultat från 2019 utan måste även ha **ett** resultat från 2020 i den gren som ekipaget ska tävla i.
- Rankinglistan uppdateras, 20-tal anmälda ekipage i dagsläget. Nya inlägg på FB och hemsidan.

§ 8 INFORMATION HEMSIDA/FB/UTSKICK

Hemsida

- *TM och SM kommer hålla hemsidan uppdaterad med hjälp av input från övriga i styrelsen. Kvarstår.*
- *TM och SM kommer även lägga in tidigare protokoll, årsmöte m.m. på hemsidan. MR och LF mailar över tidigare protokoll och årsmöte till TM och SM. Inget material är lämnat än, kvarstår.*
- Uppdatera DM med rankinglista.

FB

Utskick om Corona och DM.

Mer inlägg om DM behöver göras för att väcka mer intresse! Uppdatera med rankinglista.

Utskick

Årsmötesprotokollet är för signering hos Marie Ahlström nu.

§ 9 ÖVRIGT

Corona Cup

Östergötland vann Corona Cup och fick ett pris i form av 3 domare. ÖISF planerar in för en Nivå 2 tävling helgen den 8-9 maj 2021 på Himmelstalund för att nyttja priset av domare. Förslag är att tävlingen arrangeras av ÖISF med föreningarna som medarrangörer. LA stämmer av hur många dagar som priset av domare gäller?



MR stämmer av intresse med Garpur och Meistari, TM med Framtid och LA med Dyggur. GRS sa ja vid mötet 2020-07-09 till detta förslag om tävling.

Är samtliga föreningar med på förslaget sätter ÖISF ihop en tävlingsgrupp under nästa möte för planering framåt.

Adjungerade till styrelsen

MR ställde frågan om John Agefjäll och Benny Wiström, GRS önskar närvara på möten framåt i ÖISF. Då är samtliga föreningar representerade i styrelsen. De svarade ja och kommer kallas till samtliga möten. De adjungeras till styrelsen och har yttrande- och förslagsrätt men inte rösträtt.

§ 10 NÄSTA MÖTE

2020-08-10 hos Monica Rasmussen kl 18:00

§ 11 MÖTETS AVSLUTANDE

MR förklarade mötet avslutat.

Protokoll fört av:

Therese Malmström

Justeras:

Monica Rasmussen
Ordförande

Susanne Madsen
Justerare